

証券コード 7502  
2023年6月16日

株主各位

東京都中央区晴海一丁目8番10号  
株式会社プラザクリエイト本社  
代表取締役社長 大島 康広

## 「第36回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

当社「第36回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、  
ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

### 1. 訂正箇所

「第36回定時株主総会招集ご通知」11頁

(8) 主要な借入先の状況

### 2. 訂正内容（訂正箇所に下線を付しております。）

#### 【訂正前】

(8) 主要な借入先の状況

借入先	借入額
株式会社みずほ銀行	1,284百万円
株式会社三井住友銀行	1,146百万円
株式会社きらぼし銀行	1,017百万円
株式会社商工組合中央金庫	917百万円
三井住友信託銀行株式会社	850百万円

#### 【訂正後】

(8) 主要な借入先の状況

借入先	借入額
株式会社みずほ銀行	1,318百万円
株式会社三井住友銀行	1,181百万円
株式会社きらぼし銀行	1,054百万円
株式会社商工組合中央金庫	937百万円
三井住友信託銀行株式会社	879百万円

以上